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NÃO ESTUDOU? VAI SER VENDEDOR!


Caros amigos que pensam dessa maneira, sinto informar, estão profundamente enganados, o vendedor morreu!

Aquele que acredita que ser vendedor é pra quem não se especializou em nada, ou um “bico” para ajudar, provisoriamente, nas despesas da casa ou dos estudos, está enganado.

A concorrência acirrada obrigou as empresa mudar o rumo de suas negociações, criarem abordagens e necessitarem das vendas ao invés da compra. E para que isso ocorra é necessário um profissional de vendas. 

O mercado quer pessoas rápidas, pró-ativas, competitivas, com a atitude de perceber o que os clientes esperam do produto e o que fará para surpreendê-los. O novo profissional de vendas é aquele que está sempre em busca de novas formas de encantar o cliente.


Ainda há uma multidão de vendedores menos qualificados, que se dedicam às vendas de rotina, mas esses se tornaram atendentes. Não precisam encantar, não têm compromisso com o cliente, muito menos com a empresa, em compensação são bem menos remunerados, não têm valor profissional, sai um entra outro.


Hoje, a profissão de vendas está cada vez mais qualificada, é a profissão em maior ascendência no país, consultores, técnicos, especialistas, representantes, televendedores, etc. 


Com isso o mercado de trabalho está mais exigente, tornando o acesso a ele restrito, isto é, a busca é pelos verdadeiros profissionais, aqueles que investem no estudo do conhecimento  dos produtos, clientes e técnicas. Prova disso é a existência de cursos universitários e MBA em vendas, eu mesmo já dei palestra em varias faculdades, nas quais soube que vendas é matéria até para cursos como Direito. 


Então, quando lhe perguntarem qual sua profissão, responda com toda certeza “Sou Vendedor!” Ainda digo mais, quem quiser estudar para ser alguém na vida, torne-se um Vendedor!
Boas vendas e $ucesso
César Frazão

